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WMS, Matematyka, gr. 3
KOLOKWIUM Z ROWNAN ROZNICZKOWYCH NR 1

. Rozwiaza¢ réwnanie

x — 2’ cost = 2*(1 — sint) cost.

. Rozwiaza¢ réwnanie

e'(t +1)dt + (ze” — te) dx = 0.
. Rozwigzaé¢ rownanie

4o’ = ata” — (27)%

. Wykazac, ze jesli 1 i 9 sa dwoma réznymi rozwigzaniami rOwnania Ric-
catiego

' = 2® +b(t)z + c(t),
gdzie b,c: R D I — R sa danymi funkcjami cigglymi, to zachodzi réwnos¢

XToH — X
2 =g das+b(t), tel

Ty — I

Ponadto lewa strona powyzszej tozsamosci jest pochodng pewnej funkcji
okreslonej na I. Jaka to funkcja?

POWODZENIA!!!:)



